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Графік 

консультацій 

Консультації відбуваються за допомогою дистанційних 

технологій у вільний від занять час 

 

Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 
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Метою є глибоке та ґрунтовне засвоєння студентами статистичних методів збирання, 

оброблення та аналізу інформації стосовно соціально-економічних явищ та процесів, які 

доцільно використовувати в сучасних умовах при проведенні статистичного дослідження. 

Предметомвивченнянавчальноїдисципліни єкількіснасторонамасовихсоціально- економічних 

явищ у нерозривному зв'язку з їх якісним змістом у конкретних умовах простору та часу. 

Компетентності та програмні результати навчання: 

Зміст курсу: 
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні. 

СК06.Здатність застосовувати сучасне інформаційне тапрограмне забезпечення для 

отримання та обробкиданих у сфері фінансів, банківської справи тастрахування. 

СК10.Здатність визначати, обґрунтовувати та бративідповідальність за професійні рішення. 

ПР05.Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансовихсистем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінансисуб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки,банківська система та страхування). 

ПР06.Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі длявирішення 

фінансових задач. 
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ПР08.Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 

програмні продукти. 

ПР10.Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань. 

Зміст курсу: 

Методологічні засади статистики. Статистичне спостереження. Подання статистичних даних: 

таблиці і графіки. Зведення і групування статистичних даних. Статистичні показники. 

Середні величини. Статистичне вивчення динаміки. Визначення тенденції розвитку 

соціально-економічних явищ. Статистичне вивчення варіації і форми розподілу. Індексний 

метод. Статистичні методи вимірювання взаємозв'язків. Вибірковий метод. 

Методи навчання:лекція, евристична бесіда, практична робота, створення ситуації інтересу 

в процесі викладання, методи контролю і самоконтролю, навчальна дискусія, мозковий 

штурм, ділова гра. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):): викладачі та всі здобувачі 

освіти, що вивчають цей курс, зобов’язуються дотримуватись положень університету 

(http://bdpu.org/public-information/position-bdpu/) та розуміють, що за їх порушення несуть 

особисту відповідальність.  

Навчальний курс враховує лекції, практичні заняття, самостійну й індивідуальну роботу 

Здобувачі освіти повинні виконати усі завдання, що передбачені програмою курсу, у 

встановлений термін. Перескладання відбувається у формі усної співбесіди. Підсумковий 

контроль здійснюється у формі екзамену, що складається з розв’язання тестових завдань. При 

отриманні здобувачем освіти незадовільної підсумкової оцінки, він має право на 

перескладання у встановлені терміни. 

Під час роботи над завданнями курсу не припустимо порушення академічної доброчесності. 

Відповідно до положень академічної доброчесності БДПУ за її порушення здобувач освіти 

може бути притягнутий до такої академічної відповідальності: повторне проходження 

оцінювання (контрольна робота, екзамен та ін.); повторне вивчення курсу (проходження 

компонента ОПП); відрахування з Університету; позбавлення академічної стипендії; 

позбавлення пільг з оплати навчання, наданих БДПУ. 

Технічне й програмнезабезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК, PowerPoint, 

Word, Excel, Moodle, Zoom, репозитарій), наочність (презентації у форматі PowerPoint), 

користування фондами репозитарію та електронної бібліотеки БДПУ. 

Система оцінювання та вимоги:формою підсумкового контролю успішності навчання є 

екзамен. Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується 

внутрішня університетська 100-бальна шкала.  

Підсумкова рейтингова оцінка з курсу не може перевищувати 100 балів та розподіляється 

наступним чином: заходи поточного контролю – не перевищують 50 балів, екзамен – не 

перевищує 50 балів. Системою нарахування балів, під час здійснення заходів поточного 

контролю, передбачена максимальна кількість балів: до 2 балів – за усні відповіді, 

розв’язання задач та виступ з доповіддю під час практичних занять. За виконання завдань за 

результатами самостійної роботи здобувачі отримують до 0,5 балів за вирішення задач, до 0,5 

балів – за пророблення теоретичних питань, що винесено на самостійне опрацювання в 

залежності від рівня складності та обсягу. За виконання індивідуальних завдань здобувачі 

освіти отримують до 1 балу.  

Оцінювання проводиться за такими критеріями: 1) розуміння, ступінь засвоєння теорії та 

методології проблем, що розглядаються; 2) уміння поєднувати теорію з практикою при 

розв'язанні практичних завдань; 3) логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових 



роботах і при виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати 

узагальнення інформації та робити висновки. Максимальний бал ставиться за умови 

відповідності виконаного завдання здобувачем або його усної відповіді всім трьом 

зазначеним критеріям.  
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